

# 西环路社区联合相关部门 取缔非法食品加工小作坊

本报讯 近日,西环路社区工作人员在日常巡查中发现两家将居住用房改为凉皮、凉菜加工点的小作坊,社区立即上报至三官庙街道食品药品监督管理局和三官庙执法局。

7月13日上午,三官庙街道食品药

品监督管理局、执法局的工作人员和社区工作人员来到现场。走进这间民房,就可以看见凉菜加工的房间内四处杂乱地堆着蔬菜、煤炉、三轮车、活鸡和居家生活用品,到处都是苍蝇,满地满墙都是油污;凉皮小作坊屋内也是如此。工作

人员表示,这两个小作坊属于居住、经营、存储的三合一场所,严重存在消防安全和食品安全隐患。当天,工作人员制止了店主的生产经营行为,将两家的煤炉销毁取缔,并告知其不得在小区内违规从事食品加工。记者 张改华

## ■消息速递

### 郑上路社区 开展夏季消杀工作

本报讯 7月14日下午,郑上路社区联合专业的消杀公司开展“除四害”消杀工作。

消杀工作人员同社区人员在各楼院的下水道、垃圾箱、绿化带、墙角等聚集蚊蝇鼠患的场所投放、喷洒药物,进行全方位的消杀行动,并发动辖区群众做好“除四害”工作,形成全民动员“除四害”的良好氛围。

此次“除四害”消杀工作的开展,全面普及了“除四害”意识,有效地增强了居民群众的健康防护意识。记者 张改华

### 中原中路二社区 开展预防出生缺陷 免费筛查宣传

本报讯 近日,中原中路二社区开展了以“孕前要保健,产前要筛查”为主题的宣传活动。

此次活动共计为社区居民发放预防出生缺陷宣传手册100余份,向居民宣传了预防出生缺陷的基本知识,享受免费筛查服务的人群,免费筛查服务的内容以及流程。符合条件的居民可以免费参加血清学筛查、四维彩超筛查、新生儿“两病”筛查以及新生儿听力筛查等四项服务。

通过形式多样的宣传活动,让广大群众了解了孕育健康宝宝,预防出生缺陷的重要性,得到居民群众的一致好评。记者 张改华

### 思源社区 开展沿街门店油烟 专项整治活动

本报讯 7月20日,绿东村街道思源社区在辖区内开展沿街门店油烟污染专项整治活动。

此次专项整治行动,社区组织工作人员对辖区内餐饮店是否安装以及正常使用油烟净化器进行一一排查,并督促其整改。对于活动中发现部分门店油烟净化器污垢积存过多,有些门店未正常使用油烟净化器的问题,立即督促其当场整改,并告知店主油烟污染所带来的危害,提高商户大气污染防治意识。

下一步,社区还将加大对辖区餐饮业门店的监管力度,持续开展油烟净化器排查工作,确保辖区餐饮行业全部达到排污标准。记者 张改华 通讯员 王艳

### 三官庙社区 开展育龄妇女优生筛查 入户宣传活动

本报讯 近日,三官庙社区网格工作人员对社区内新婚夫妇进行摸底,入户宣传优生优育政策,让新婚夫妇知晓计生优生筛查的重要性。

在居民家中,新婚夫妇普遍认为优生筛查能够事先发现和治理,防止婴儿缺陷。为扩大优生筛查的知晓率,社区计生工作者在社区内发送优生优育宣传单50份,使计生政策深入社区。记者 张改华 通讯员 孙新豫

## ■美好社区 你我共建

### 三官庙街道办事处 协调修补房屋漏水 全心全意为居民服务

本报讯 多日愁眉不展的世纪豫花园小区居民李女士终于笑了!原来,家住世纪豫花园8号楼2单元的李女士前几天到三官庙街道办事处反映,家中厨房位置天花板漏水严重,并且墙体已经掉皮,已经影响到正常生活,由于种种原因迟迟没有得到妥善

解决,希望办事处能够出面帮忙解决。

得知此事,办事处立即通知所在社区负责人,本着群众利益无小事的原则,考虑到李女士年纪较大,自己上楼找邻居不太方便,近日,办事处工作人员来到李女士家进行实地查看。经过一番调查,终于找到问题所在,工作人

员和物业维修人员顶着烈日,找来水泥及防水材料认真细致地修补完毕。

此次事情的解决,李女士全家对办事处表示感谢,工作人员表示将延续此次成功经验,全心全意为辖区居民服务。记者 张改华 通讯员 黄慧子

### 陇南社区 安装便民宣传栏 架起沟通新桥梁



本报讯 7月19日下午,绿东村街道陇南社区为辖区楼栋安装上了便民服务宣传栏,用于张贴宣传政策及日常生

活所需广告的平台,提升便民服务水平,为居民和社区搭建沟通交流的桥梁。

陇南社区根据楼道的特点,在辖区范围内的所有楼栋,因地制宜地定制社区便民服务宣传栏,装订在单元楼道里。此次宣传栏设置便于居民领取社区发放的各项通知、宣传材料及反馈意见,让居民不再错过每一条重要信息。此外,便民宣传栏的设置使家政、用工、房产转让等广告能够集中发布,缩小了乱贴乱画的范围,也进一步规范

了小区环境卫生管理,加强了社区为民服务水平,为各种宣传信息找到了安家之处。

社区通过在居民楼道设置宣传栏,不仅搭建起了一个居民“家门口”的宣传阵地,很好地引导了居民群众文明素质的提高,同时还有效遏制楼道“牛皮癣”的滋生,受到了辖区群众一致欢迎,真正实现“小楼道、大和谐”。记者 张改华 通讯员 王伟峰 曹政 文/图

### 桐柏社区 污水井疏通了 居民的心也通了

本报讯 “楼下污水井堵塞,污水外溢,臭味刺鼻。家里有近一个月都没敢开窗。”居民张大嫂看着楼下污水横流,心里也犯了堵。张大嫂家所住的桐柏路218号是社区的三类无主管的楼院。7月5日,位于楼院内的污水井堵塞了,大量污水外溢,气味刺鼻,严重影响了居民的日常生活。

居民将此事反映到社区,社区书记与社区工作人员多次勘查现场发

现,由于管道有地方老化,多年失修形成了堵塞。外溢的污水越流越多,气味难闻,居民出入都不得不掩鼻而过,社区书记的心情越来越沉重。

7月8日,社区工作人员找来专业的维修工人,用了整整一天半的时间进行疏通。近日,污水井疏通后,百姓的心也通了。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋 文/图

## 敬个礼、握握手,你是我的好朋友

玖久社工为社区和商户的孩子开展“友你友我,快乐成长”人际交往小组活动



本报讯 7月20日下午,玖久社工在电缆社区二楼“青春家园”为社区和商

户的孩子开展了“友你友我,快乐成长”人际交往第一节小组,本次小组共有12名组员参加。

下午3点,小朋友们早早地来到了小组活动室。为了能让成员相互认识和了解,本次活动为大家准备了“名字接龙”“纸杯传情”两个游戏环节。在参与游戏的过程中,小朋友们为了熟记其他成员的名字,一个个在下面小声地默念着,那认真的模样,可爱极了。在接受游戏惩罚时,小朋友们主动为大家表演

猜谜语、唱歌等节目,特别是一位才六岁半的小朋友,为大家献上一首《水调歌头》,歌声优美动听,赢得了组员们的掌声和赞美。

在本次活动中,小朋友们不仅开动了他们的联想能力,也运用了人际交往中“倾听”和“反馈”的技巧完成任务。最后,小组活动在小朋友们依依不舍中结束了。

记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲 文/图